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A Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai és 
Pályaválasztási Tanácsadó Intézet és a 

Könyvtárellátó Nonprofit Kft. 

konferenciával egybekötött,  

kiállítást és vásárt rendez  

2010. május 20-21-én,  

Budapest Főváros Polgármesteri Hivatal 
dísztermében  

Kiállításra kerülnek a fővárosi oktatási intézmények 
és pedagógiai szervezetek évkönyvei, kiadványai, 

iskolaújságai. 

Megvásárolhatók, megtekinthetők lesznek a hazai 
könyvkiadás oktatásügyet szolgáló kiadványai. A 

tematikus elrendezésű kiállítás 
műveltségterületenként, a nevelés és a tanórán 
kívüli tevékenységek változatos lehetőségeihez 

kívánja hozzárendelni a jelenleg forgalomba lévő 
könyveket, CD-ket, DVD-ket.  

Jelentkezési határidő: 2010. május 12. 
 

Oktatási intézmények, egyesületek részvételi 
szándékukat a muranyi.adrienn@fppti.hu címen 

jelezhetik. 
 

Kiadványokkal a szoro.ilona@kello.hu címen lehet a 
rendezvényhez kapcsolódni. 

Érettségi,  
felvételi idôszak
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Anyák napja

„Anyámnak nem gyújtottam gyertyát. 

A fényt nem lehet megvilágítani”

Szabó Magda

„Áldott kezeddel símogatsz meg,

Anyám.

Intô szavad még mintha hallanám,

Míg rám borulsz

S áldott kezeddel símogatsz meg.”

Ady Endre

Az egész világon köszöntik az anyákat. 

Vajon hányan tudják, hogy ennek az ünnepnek az eredete 
az ókori Görögországba nyúlik vissza? A görögök minden tavasszal 

ünnepséget tartottak Rhea istennő (az istenek anyja) 
és az édesanyák tiszteltére.

 Angliában az 1600-as években terjedt el ez az ünnep, a keresz-
ténység terjedésével egyidejűleg, így itt erős vallási színezetet 
is kapott. Akkoriban a húsvétot követő negyedik vasárnap volt 

az anyák vasárnapja. Ilyenkor minden szolgáló, aki a családjától 
messze dolgozott, szabadságot kapott, hazamehetett, hogy együtt 
ünnepelhessen a család. A fiatalok külön erre az alkalomra elkészí-

tették az anyák süteményét.

Az Egyesült Államokban 1872-ben ünnepelték meg először az 
anyák napját! Anna Jarvis 1907-ben próbálta nemzeti ünneppé 

nyilváníttatni, de célját csak 1914-re érte el. Európában a virág-
kereskedők kezdték propagálni az amerikai ünnepet, ami aztán 

gyorsan elterjedt nálunk is.

Magyarországon 1925-ben rendezte meg a Magyar Ifjúsági Vörös-
kereszt az első anyák napját, a májusi Mária-tisztelet szokásaival 
összekapcsolva. 1928-ban egy miniszteri rendelet iskolai ünneppé 
nyilvánította ezt a napot. Azóta már mindig május első vasárnap-
ján köszöntik a gyerekek az édesanyjukat, szülőanyjukat, sokan 

keresztanyjukat, nagymamájukat is. 

Szeretettel köszöntünk minden kedves 
Édesanyát, Nagymamát, Anyukát!


